
Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради
ОБҐРУНТУВАННЯ

здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 6 п. 13

Особливостей

Найменування,  місцезнаходження  та  ідентифікаційний  код  замовника  в  Єдиному
держаному  реєстрі  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  —  підприємців  та  громадських
формувань:  Виконавчий  комітет  Зеленодольської  міської  ради,  (далі  -  Замовник),  код
ЄДРПОУ: 25543291, адреса: Україна, 53860, Дніпропетровська область, Криворізький район,
м. Зеленодольськ, вул. Енергетична,15

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за
наявності): Природний газ за кодом ДК 021:2015 - 09120000-6 Газове паливо

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-12-26-014387-a

Вид процедури закупівлі: закупівля без використання електронної системи закупівель

Обґрунтування  доцільності  закупівлі  :  відповідно  до  пп.  6  п.  13  Особливостей
передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту),
вартість  яких  становить  або  перевищує  100  тис.  гривень,  послуг  з  поточного  ремонту,
вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або
перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або
електронного  каталогу  для  закупівлі  товару  у  разі,  коли  відмінено  відкриті  торги  через
відсутність учасника процедури закупівлі (учасників процедури закупівлі),  у тому числі за
лотом.  При цьому предмет закупівлі,  його технічні,  кількісні  та якісні  характеристики,  а
також вимоги до учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися від вимог, що були
визначені замовником у тендерній документації,  та сума договору про закупівлю не може
перевищувати очікувану вартість предмета  закупівлі,  зазначену замовником в оголошенні
про  проведення  відкритих  торгів,  які  відмінено  через  відсутність  достатньої  кількості
учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі),  тобто замовник застосовує
виняток за Особливостями і укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої
відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт
про договір  про  закупівлю,  укладений без  використання  електронної  системи закупівель,
відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

13.12.2024 року відмінено закупівлю (Природний газ ДК 021:2015: 09120000-6 Газове паливо
(ідентифікатор закупівлі: UA-2024-12-05-015238-a) через відсутність учасників.

Отже, з огляду на зазначене застосовується вищевказане виключення.

Розмір  бюджетного  призначення:  Згідно  рішення  Зеленодольської  міської  ради  від
24.12.2024 № 1758 «Про бюджет міської територіальної громади на 2025 рік» -  на період з
01 січня 2025 року по 30 квітня 2025 року - 77 803,28 грн з ПДВ.

Водночас,  як  передбачено  чинним  законодавством,  під  час  здійснення  закупівель
замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Враховуючи  зазначене,  з  метою  дотримання  принципу  ефективності  закупівлі,
якнайшвидшого забезпечення потреби закупівлі природного газу в умовах воєнного стану,
замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного
винятку за Особливостями.

З  огляду  на  викладене,  рішення  замовника  про  проведення  закупівлі  відповідає
чинному законодавству.

Документ, який підтверджує наявність підстави для застосування виключення
за  Особливостями: Звіт про результати проведення процедури закупівлі
(ідентифікатор закупівлі: UA-2024-12-05-015238-a)


